湖南日报·新湖南客户端5月20日讯

(记者 李治)在长沙创建美丽乡村示范城市 进程中,人才建设是重要环节。"乡村规划师

是国土空间规划传导的桥梁和纽带。"长沙市

自然资源和规划局党组成员、副局长王慧芳, 今天在该市以"美丽乡村 规划先行"为主题 的"城市+公开课"上透露,该市将全面推行

乡村规划师需求量大。在规划层面,长沙

已着手建立"乡村规划师智库",以满足乡村

振兴规划的多方面需求。人才来源包括规划

编制技术单位、规划管理单位、大专院校和个

人志愿者等,专业上涵盖规划、农业、建筑和

市委组织部和县市级乡村振兴主管部门共同

建立人才库,直接面向乡镇提供规划师人才。

县级政府为乡村规划师搭建工作平台,乡镇

直接和乡村规划师签约并组织工作实施。今

年起,长沙市将连续5年每年评出20名优秀 乡村规划师,发挥榜样引领带动作用,为全市

演倾听与宣传、规划与策划、实施与评估等丰

富多彩的角色。长沙将在乡村规划师制度基

础上,构建和其他技术类型单位、高校"共谋

今后,乡村规划师将在广大农村地区扮

筑牢企业健康发展"防火墙"

常德发布

《企业风险防范提示50条》

布会上获悉,该市出台《企业风险防范提示50条》,帮助企业 识别、规避、控制和化解风险,筑牢企业健康发展"防火墙"。

经营风险能力,助力企业发展,常德结合"我为群众办实事"

实践活动,总结研究涉企案件审理时发现的相关问题,就企

业经营管理过程中常见的法律风险,进行归纳筛选,出台

企业治理、劳动用工、知识产权保护、涉外贸易交往、权利救

济各个方面。《提示》的出台,将为企业健康发展提供高质量

司法保障,从而更好地构建稳定、公平、透明、可预期的法治

汛情排查发现两人被困家中

蓝山消防及时营救

七旬被困老人

讯员 杨艳朋)今天,蓝山县农业银行家属区73岁的厉技玖, 回想起昨晚的一幕仍心有余悸。他感谢消防人员及时营救。

湖南日报·新湖南客户端5月20日讯(记者 刘跃兵 通

5月19日13时起,蓝山县普降暴雨,该县应急管理、消

19时,工作人员在该县农业银行家属区发现,积水已经

蓝山县消防救援大队得知消息,派出10名消防队员赶 到现场救援。由于楼房老旧,楼道狭窄,已经停电,给救援带 来不少难度。消防队员小心翼翼地接力背着老人,经过努

随后,消防队员继续对家属区展开排查,转移被淹车辆等。

漫过停在院内车辆的车窗,还在不断上涨。是否有人被困?大

家逐户排查,发现厉技玖夫妇被困家中,他们正不知所措。

化营商环境,促进常德经济社会高质量发展。

防等部门,立即对城区低洼地段进行排查。

力,终于把厉技玖夫妇转移到安全地带。

《提示》分为7个部分,涉及企业订立合同、合同履行、

湖南日报·新湖南客户端5月20日讯(记者 鲁融冰 通 讯员 粟伟)记者从常德市中级人民法院今天举行的新闻发

由于企业在市场变化中应对法律风险能力不足,导致 涉企案件数量持续高位运行。2017年以来,常德市两级法院 共受理涉企案件58457件,审结56107件。为提高企业防范

长沙市正逐步建立乡村规划师制度,由

乡村规划师制度。

工程等各方面人才。

乡村振兴赋能。

共治"的乡村规划格局。

《企业风险防范提示50条》。

州相级

患有视障的刘福祥在家门口捡到弃婴,含辛茹苦将其养大,如今养女反哺释真情

你给我生命,我予你光明

湖南日报·新湖南客户端记者 彭婷

5月17日19时许,天色渐渐暗下来。像往 常一样,湘潭市岳塘区东坪街道横街社区75岁 的刘福祥站在家门口,等待女儿刘素华回家。

"我虽然眼睛看不见,但只要听到脚步 声,就知道是妹子回来了。"刘福祥说,作为 一名社区干部,刘素华工作很忙,还有年幼 的孩子要照顾,但只要有时间,她就会提着 吃的用的往他家里赶,陪他聊聊天,做些家

刘素华与刘福祥并没有血缘关系。35年 前,出生仅半个月的刘素华被人放到刘福祥 家门口的台阶上。时年40岁且有视力障碍的 刘福祥,决定将其抚养成人。如今,刘福祥渐 渐老去,身体不如从前,养女刘素华像亲生 女儿一样服侍他、照顾他。

"这一家人就是现实版的电视剧《搭错 车》,他们的故事感动了身边很多人。"东坪 街道工作人员何雪姣说。前不久,刘素华家 庭被省妇联评为"湖南省最美家庭"。

小时候,盲人养父给予她 第二次生命

1986年4月的一个夜晚,刘福祥正准备 休息,忽然听到门外传来阵阵婴儿啼哭声。

开门后,他发现了台阶上的刘素华。"用一床 小被子包着,还有一张纸条,写着孩子的出 生年月。"刘福祥赶紧把孩子抱到房间,轻声 安抚。像是有了心灵感应,刚刚还哭闹不止 的婴儿马上安静下来。

刘福祥家里条件不好,视力也有问题, 一直未成家。看到襁褓中可爱的孩子,他决 定收养她。见此情景,旁人纷纷劝阻:你自己 生活都很艰难,现在还带个孩子,以后怎么 办?刘福祥态度坚决:"只要我有一口饭吃, 就不会少她的。"善良的刘福祥既心疼眼前 这个孩子,也把两人的相遇看作难得的缘 分,希望给予孩子第二次生命。

由于从没带过孩子,1岁多以前,刘素华 被刘福祥送到湘潭县亲戚家照顾。再接回来 时,刘素华已会走路。那时,刘福祥既要种菜 喂猪,又要照顾孩子,十分辛苦。

刘素华2岁多时,有一次跟在担粪淋菜的 养父身后来回走了10多趟,走累了,她竟躺在 粪坑边睡着了。"那次可把我急坏了,以为她 走丢了,或者掉进池塘了。"刘福祥回忆。

从那以后,每次出去干农活前,刘福祥 只得无奈地用一根绳子将刘素华拴在桌子 边。"素华从小跟着我吃了太多苦!"刘福祥

1990年,一场疾病让原本视力不好的刘 福祥彻底失明。尽管生活雪上加霜,刘福祥 仍没放弃抚养刘素华。曾经劝阻他的邻居, 也对他刮目相看。

刘素华自幼十分懂事,6岁便搭着小板 凳学习做饭。上学后,她不仅从不问养父要 零花钱,还经常在放假时帮养父去菜市场卖 菜。"她5时多就起床去占摊位,天都没亮。" 刘福祥说,刘素华特别能吃苦,小小年纪就 知道为他减轻负担。

长大后,孝顺养女陪他慢慢变老

为了早日补贴家用,2003年,17岁的刘 素华从职校毕业后赴广东打工。出发前,她 特意给家里装了电话,方便与养父联系。到 广东后,她一天往家里打一个电话。"既希望 了解父亲和家里的情况,也是告诉他,我一 直惦记着他。"刘素华说。

刘素华工作勤奋,每月能赚得近3000元。 她也很节俭,除去必要开销,剩下的钱全部存 起来。一年多后,当她第一次把3万元存款交 到养父手里时,刘福祥激动得几乎落泪。

为维持生计,2006年,刘福祥在邻居帮 助下尝试养猪,但因眼睛看不见,养猪过程 很不顺利,不久便出现亏损。他心急如焚,但 在电话里,他总是笑着说一切都好。细心的 刘素华还是觉得不对劲,她从姑姑那里得知 养父养猪亏损情况后,第一时间请假回家,

把所有积蓄交给养父,劝他放宽心。

"那次回家,我发现他的头发全白了。我 去广东那年,他还是一头黑发啊!"刘素华心 疼养父,决定辞职回家照顾他。刘福祥知道 刘素华在广东的工作越来越好,不允许她辞 职。孝顺的刘素华第一次没有听养父的话, 2008年回到湘潭,进入社区工作。

如今,已经结婚生子的刘素华更加体会 到养父的不易。她原本想把养父接到自己的 小家居住,但刘福祥习惯了老房子的生活, 刘素华便隔三岔五带着丈夫和女儿前来探 望,让他享受天伦之乐。在刘素华影响下,丈 夫和女儿对刘福祥也非常尊重。

今年初,刘福祥要做手术,刘素华和丈夫 日夜轮流陪伴左右,7岁的女儿也很懂事,不仅 自己照顾自己,还主动帮外公洗袜子。刘福祥 十分感动,他说:"虽然我的眼睛看不见,但女 儿让我的生活充满光明,这是我的福气啊!"

"您含辛茹苦将我养大,给予我第二次 生命,这也是我的福气!"病床前,刘素华紧 握着养父的手,两人都开心地笑了……



株洲启动"餐饮安全 你我同查"活动

湖南日报·新湖南客户端5月20日讯 (通讯员 刘再武 马明 记者 李永亮)5月20 日,株洲市市场监督管理局邀请市政协委 员、媒体记者、学生家长等组成联合检查组, 采取实地监督检查的方式,走进光明小学、 市八中、爱尚国际幼儿园,开展首期"餐饮安 全你我同查"活动。

本次活动,被检查的对象均为在新闻 媒体的监督下,公开随机抽取。联合检查 组对3所抽查学校的食堂后厨卫生、从业 人员健康管理、原料进货查验记录、餐饮 食品加工制作、餐具清洗消毒、制止餐饮 浪费等方面进行深入细致的检查,并邀请 学生家长填写校园食品安全调查问卷,了 解孩子们在学校的就餐情况。针对检查中 发现个别学校食堂存在的餐具消毒不规 范等问题,检查组现场责令相关学校立即 整改,将组织"回头看"跟踪检查,确保整 改落实到位。

局党史学习教育"我为群众办实事"实践活 动的22个具体行动之一,是把党史学习教 育成效转化为餐饮食品安全监管工作动力 的重要举措。活动从5月开始,持续到10月 底,将围绕学校、旅游景区、商业综合体、车 站码头、网红打卡地等重点区域进行监督



青春奋发踏歌行

5月20日,长沙市一中双语实验学校,师生在演唱经典爱国歌曲《祖国不会忘记》。当 天,该校举行"沐雨栉风百年路 青春奋发踏歌行"2020级革命歌曲合唱比赛,师生以豪迈的 激情、嘹亮的歌声唱出对祖国的美好祝愿。 湖南日报•新湖南客户端记者 李健 摄

长沙设立交通问题顽瘴痼疾举报受理岗

湖南日报·新湖南客户端5月20日讯 (记者 王为薇 通讯员 杨哲)今天,记者从 长沙市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动领 导小组办公室了解到,从即日起至年底的每 个工作日,长沙市交通问题顽瘴痼疾举报受 理岗均可受理市民关于4类交通问题顽瘴痼

市民发现以下几类交通问题顽瘴痼疾,均 可通过电话或邮箱进行举报。第一,全市辖区 内风险路段隐患;第二,货运车辆超载超限、客 车和校车超员、三轮摩托车和拖拉机违法载 人、面包车和私家车非法营运等违法行为;第

三,生产、销售、改装、维修"大吨小标""大罐小 标"、变型拖拉机等非法非标车辆;无证照、超 范围销售低速三、四轮电动车;第四,"两客一 危一校一货"以及农村面包车等重点车辆存在 严重道路交通安全隐患的违法行为。

长沙市交通问题顽瘴痼疾举报受理岗

设在长沙市交通问题顽瘴痼疾集中整治行 动领导小组办公室督导组,办公地点为长沙 市岳麓区枫林一路2号长沙市公安局交警支 队大楼615室。

举报电话为0731-88878591,举报邮箱

举报受理时间为2021年工作日。工作日 上午9:00-12:00,下午13:00-17:00可电话受

涟源交通安全教育从"萌娃"抓起

湖南日报·新湖南客户端5月20日讯(记 者 龚雅丽 通讯员 肖星群 吴业平)"行人要 走人行道,安安全全又可靠……"5月20日,涟 源市组织交通顽瘴痼疾整治办、市教育局、市 校车办、交警大队走进涟源市幼儿园,开展主 题为"安全出行,从我做起"交通安全教育活 动。这是该市今年以来组织开展的第200场送 交通安全知识进幼儿园活动。

活动现场,娄底市交警大队民警通过 人行横道、禁止通过、限制速度等交通指示 标志的识别,结合一些交通事故案例,向 "萌娃"灌输"安全出行、从我做起"理念,让 孩子知道在马路上不做追逐嬉戏、看手机、 随意穿越等危险行为,养成良好出行习惯。 互动环节,不少孩子争相向"警察叔叔"提 问,其中不乏"爆料"父母开车时的一些陋

今年来,涟源坚持安全教育从娃娃抓 起,深入全市170多所幼儿园开展交通安 全教育活动,共发放宣传资料2万余份,通 过讲故事、看宣传片、玩游戏等方式,让孩 子掌握交通安全常识的同时,倡议孩子"小 手拉大手",在日常生活中提醒家人自觉遵 守交通法规,抵制危险驾驶行为。

桂阳部门"一把手"服务窗口体验办事流程

发现问题,及时整改,让事情从"能办"转向"好办"

湖南日报·新湖南客户端5月20日讯 (通讯员 李卓林 吴守首 记者 颜石敦)桂 阳县税务局局长李逍鸿日前来到县政务服 务中心,"化身"办税人体验预约办税、发票代 开、完税证明等流程。他还"化身"窗口工作人

员,面对面为企业、群众办理相关税务手续。 结束一天的体验后,李逍鸿立即召集 相关股室负责人进行整改,精简材料、优化 流程。第二天,该局材料查验室并入咨询 台,跨区域涉税事项一窗通办,把多个办税

这是桂阳县开展"一把手走流程"体验 办事活动的一个缩影。今年,该县先后组织 发改局、税务局、教育局等20余个与群众 办事密切的单位,开展"一把手走流程"活

桂阳县教育局局长夏红以申请人身 份,前往县政务服务中心办理民办学校设 立、校车使用许可证等审批事项,发现办个

功能区整合成一个功能区,让办税人"只跑 证要涉及教育、住建、消防、交警等多个部 门,程序多、耗时长。她当即提出联合相关 部门优化办事流程。如今,该县民办学校校 车使用许可证的审批周期,从原来的20天 降为14天。

"通过开展'一把手走流程'活动,以体 验促改革,把'问题清单'转化为'满意清单 '。"县政务服务中心有关负责人表示,这项 活动会继续开展下去,让事情从"能办"转 向"好办"。

沅江与萨尔塞多 "云端相约"

达成建立友好城市意向

湖南日报・新湖南客户端5月20日讯 (记者 龚柏威 通讯员 尹樱洁)5月20日, 沅江市与多米尼加共和国米拉巴尔省萨尔 塞多市,通过互联网签署建立友好城市关系 意向书。中国驻多米尼加大使张润、多米尼 加驻华大使布里乌尼·加拉维托·塞吉拉多

布里乌尼·加拉维托·塞古拉多表示, 沅 江市与萨尔塞多市的结对,将为两座城市带 来新的发展机遇,在经济、科学、教育、体育 和文化等领域建立亲近友好的纽带。

萨尔塞多市是米拉巴尔省省会,也是多 米尼加著名的米拉巴尔英雄三姐妹的故乡。 萨尔塞多市以风景著称,旅游资源、农业资 源十分丰富,农产品有可可、大蕉和木薯

2018年,中国与多米尼加建交。2021年 1月,湖南省与多米尼加首都圣多明各市签 署友好省市关系协议书。

中国福利彩票 3D 开奖信息 为 csswzgjzzbddz@163.com。 湖南省中奖情况 中奖注数 理,工作日其它时间经邮箱受理。

单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 1040 1394640 1341 组选三 0 346 0 2444 173 422812 组选六 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息 2021年05月20日第2021055期 开奖号码

红球: 03 11 12 16 22 28 蓝球: 10 下期奖池:425721551元 单注奖金 中奖 中奖注数 中奖注数 奖级 条件 (全国) (湖南) (元) 5553793 0

二等奖 000000 97451 206 6 三等奖 00000 2385 3000 90 四等奖 00000 110566 200 0000 五等奖 1811703 62084 10 六等奖 11374448 405876 5 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息 2021年05月20日 第2021130期

开奖号码 ①1 ①4 ②1 ②2 ②4 ②8 ③7 ④1

43 44 45 49 53 54 61 63 69 73 74 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!